

重组家庭遭遇持刀入室抢劫,父亲大吼支开子女 父母护孩子与歹徒同归于尽

据《成都商报》

8月14日凌晨,四川省泸州市龙马潭城区小市沿江路附近发生一起血案。泸州市公安局通报,血案共造成3人死亡。其中一人为持刀入室抢劫的犯罪嫌疑人,另外两人则是一对40多岁的夫妇。这对中年夫妇和他们的3名子女住在一起。危急时刻,他们支开子女后,和歹徒发生争执并激烈打斗,最后全部倒在血泊中。



事发现场周围已拉起警戒线

警方通报 早起开门通风,遭遇持刀抢劫

发生血案的住宅,位于小市沿江路5号楼8楼23号。周围居民介绍,出事的是一对40多岁的中年夫妇。男的王某、女的周某平时在公交商城做生意。由于是重新组合家庭,他们共有3名孩子。

泸州市公安局通报的情况显示,小

市派出所民警接到110指挥中心电话后,赶往现场时,23号房中已有3人倒在血泊中。120赶到后,经工作人员检查确认,3人已死亡。

警方初步查明,死者王某和周某有早起的习惯。案发当日起床后,两人开

门通风,嫌疑人持刀闯入室内实施抢劫。受害人支开子女,与嫌疑人发生争执并激烈打斗。打斗停止后,受害人子女发现父母和嫌疑人均已倒地。目前嫌疑人身份正在核实,案件正在进一步调查中。

子女回忆 父亲大吼,快进门把门反锁住

打斗发生在8楼23号客厅内。办案民警介绍,遇害的中年夫妇共有3名子女,两个女儿,一个男孩。

16岁的伟伟(化名)年龄最小,也是唯一的男孩。由于要到学校补课,伟伟醒得较早。刚一醒来,伟伟就听到客厅中有人说话。伟伟回忆,当时听到妈妈说:“我家里没有钱。要不,我把东西提过来给你看嘛!”他打开卧室门,探出一个脑袋。看见父亲躺在沙发上,面对自己。父亲对面有一名男子。

看到儿子探出脑袋,父亲当即冲着伟伟一声吼:“快回去!把门给关了!”退回卧室后的伟伟,再次听到母亲说:“你看嘛,确实没有钱。”男子说:“不行,咋个才这么点。”母亲又哀求:“不要砍下去。千万不要。砍下去的话,人都要残废了!我给你下跪了!”随后,客厅中响起打斗声。又过了几分钟,伟伟突然听到父亲喊了一声:“娃儿都出来!”等到伟伟再次出来,却发现父亲身子压住一男子上半身,母亲则压在该男子脚

上。3人都倒在血泊中。父母亲的眼神逐渐涣散起来。

年龄最大的孩子是18岁的娟娟(化名)。入室抢劫发生后,是她率先报警的。她回忆,听到外面动静后,自己曾从卧室出来。“当时我就看到,有人把一把刀架在父亲头上。父亲看到我出来,随即冲我吼道:‘不要出来,快进门。把门反锁住!’”等到娟娟再出来时,客厅里已没有了动静,父母都把身子压在歹徒身上……

民警遗憾 报警人说错地点,耽搁6分钟

泸州市公安局介绍,6时26分,110指挥中心接到一女性报警,小市沿江路滚石歌城楼上发生抢劫案。6时30分,小市派出所民警接到110指令。6时34分,民警前往滚石歌城,但发现此处并未发生抢劫案。随后,出警民警再次与指挥中心联系,详细询问报警人地点,

经过指挥中心与报警人联系,确定了案发地点准确位置在小市上码头沿江路5号楼8楼23号。民警最终抵达案发现场在6时40分左右。

对于对方报错地点,警方分析,这家人虽然在泸州居住,但却是自贡人。可能对周边环境不够熟悉。警方提醒,

遇到持刀劫财案件,千万不能留恋财物,应保持冷静与之周旋,并选择合适时机报警、反击,不要盲目搏斗。报警时最好能提供精准位置,尤其不要出现误导警方的语言。“今天派出所就多跑了200多米,耽搁了宝贵的6分钟!”民警遗憾地说。

微博上相识仅5天直播“闪婚”

上海女子带着户口本打飞的赴成都结婚

星报综合报道 昨天,在新浪微博上流传着一段才子配佳人的故事。来自成都的“摄影师身后大叔”在微信上认识了上海女“4岔路口”,仅仅5天,没有见过面,在微信上聊了几句就说到结婚了。女主角更是给力,带着户口本飞来成都结婚。这条微博附上照片及视频,引来了千名网友的热烈讨论。

上海女子打飞的赴成都

记者通过新浪微博查看了准新郎、新娘的微博。准新郎在微博上称,准新娘于13日上午从上海乘动车前往南京,并由南京禄口机场“空降”成都双流机场。准新郎“摄影师身后大叔”13日18:56更新微博称,新娘将于晚间11点抵

达,乘坐的航班号为EU2760次。

而事情并没有想象中的那么顺利,准新娘上海女子“4岔路口”在21:36更新微博,称遇到了航班流控(流量控制)并表示非常难熬。而准新郎则在微博中留下了一段诗一般的文字:“这是我经历过的最难熬的一次流控……已经晚点一个多小时还没起飞了。我的心情一直在三万英尺的高空。”

“闪婚直播”引网友热议

14日00:53,准新娘成功落地成都双流机场,她着实发了一条机舱外的照片,并附上了4个流泪的表情,可见激动的心情难以言喻。之后就出现了微博视频里男女主角见面的一幕。视

频的最后,准新娘坐进奔驰车内,脸上洋溢着幸福的微笑,并表示今天他们将一起走入婚姻殿堂。

在获得了众多网友的祝福之后,准新娘“4岔路口”在微信中更新了几条微博。她说,“每个人都脆弱,我们也不完美,难免会有磕磕碰碰!只要记得当初为什么在一起,记得婚姻的意义!真心谢谢大家。不管是怎样,先婚后恋爱未必是件坏事。带着责任的加深感情也是这个如快餐生活的一种奢侈形式。想爱就赶紧爱吧!”

这段惊天动地的微博“闪婚直播”,引来众多网友热议。有网友调侃说,微博又增添了一项新功能,那就是让两个彼此陌生的人“闪婚”。

县交通局官员 宾馆喝农药自杀

据称生前患有抑郁症

星报综合报道 记者昨天了解到,山东省无棣县交通运输局运管处主任张春芳日前服农药自杀身亡。该局一名工作人员称,张生前患有抑郁症。

》》交通局官员自杀

8月10日,一篇只有不到十个字的帖子“沉痛悼念张春芳同志”在某网站贴吧引起了不少关注。网友“无棣吧务管理”发帖称:“沉痛悼念张春芳同志。”随后,他又补充称,“张春芳同志是个很好的人,为人好!工作好!呼吁认识的朋友都来送他一程吧!”

之后,越来越多的网友跟贴表示“知情”。有网友称,张春芳为无棣县交通运输局一名官员,并称事发时张“喝下了两瓶农药”。

记者注意到,也有网友对张春芳“自杀”提出了质疑,网友发帖称,“他是一个地位、经济、事业、人品、口碑都非常优秀的人,怎么会自杀呢?自己服2瓶半农药自杀?是常理吗?”事发5天后,有不少熟悉张的当地网友表示“想不开”,并希望“求真相”。

》》生前患有抑郁症

8月15日下午,记者电话联系无棣县交通运输局办公室,接听电话的工作人员向记者证实了张春芳“日前发生了意外”。这位工作人员告诉记者,“人确实是死了,是喝农药死的”。

“有几天了。大概是10号,人确实是死了。”该局办公室工作人员向记者表示,张春芳死前没有太多的征兆,“事情很突然,大家都没想到。运管处工作压力太大了,只知道他有些抑郁症,有几个月了。”这名工作人员还称,张春芳生前“家庭和睦,没有家庭矛盾”。

据了解,张春芳三年前从当地城关镇交通管理所来到无棣县交通运输局运管处任职,生前为副科级官员。张在任期间,曾主抓了当地“学生公交”建设。今年4月,有多家媒体发布新闻称,国内首家“学生公交”专营公司在山东无棣运营。当时,张春芳还接受了多家媒体的采访,介绍“学生公交”的运营模式。

民宅里私藏花炮 遭雷击发生爆炸

4人死1人下落不明

据中新社电 河北省高碑店市官方15日晚间通报称,发生于当日凌晨的该市一民宅私藏花炮遭雷击爆炸共确定有4人死亡、1人下落不明。

据介绍,15日凌晨,保定及周边普降大雨且雷电交加。2时许,高碑店市辛桥乡赵庄村村民杜忠良家遭雷击,并引爆其私藏的烟花爆竹。爆炸当场造成杜忠良及其儿子死亡,另有邻居老两口受重伤紧急送医院抢救。官方最新通报称,受重伤的老夫妻经抢救无效已死亡,目前该爆炸确定有4人死亡,杜忠良妻子仍下落不明。

村民称,现场有事发民宅和左右邻居共近20间房屋被炸毁,方圆100米左右房屋门窗玻璃受损,一邻居铁门被冲击变形,邻居老两口的其他家人在爆炸后受伤惊慌爬出。已有5名伤者经医院包扎处理后回到村中。

事发后,当地党委、政府主要官员及相关部门立即赶赴现场,对死者进行妥善处理,对其家属进行抚慰并展开善后工作。

公安机关已对爆炸及烟花爆竹来源、销售网络等立案调查。截至目前,爆炸现场清理救治工作基本结束,有两名犯罪嫌疑人被警方抓获。